
 

 

Ügyféltájékoztató 

az ismeretlen személy által gépjárművel elkövetett szabálysértés miatti 

feljelentés megküldéséhez 

Tájékoztatóban szereplő ÁNYK űrlap 

Témacsoport: Űrlapok a hivatali tárhellyel rendelkező ügyfelek számára 

Azonosító Űrlap megnevezése 

EGYEB-0002 
ismeretlen személy által gépjárművel elkövetett szabálysértés miatti 

feljelentés megküldése 

A tájékoztató hatályos 2020.03.01-től. 

 

Jelen tájékoztató a gépjárművezető távollétében kiszabott és a gépjármű üzemben tartója által 

meg nem fizetett helyszíni bírság esetén a rendőri szabálysértési hatóságoknál 

kezdeményezhető szabálysértési eljárással összefüggő információkat tartalmazza. 

 

Az eljáráshoz kapcsolódó jogszabályok: 

A szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 

szóló 2012. évi II. törvény 100. § (1)-(2) bekezdés 

 

Eljárási rend 

A gépjárművel elkövetett szabálysértés miatt a helyszíni bírságot a gépjárművezető 

távollétében is ki lehet szabni. Ilyenkor a gépjármű forgalmi rendszáma alapján megállapított 

üzemben tartó címére kell a kiszabott összeget tartalmazó csekkszelvényt megküldeni. 

Ha a gépjármű üzemben tartója a helyszíni bírság kiszabását nem veszi tudomásul, a 

szabálysértési eljárást az egyébként irányadó rendelkezések szerint kell lefolytatni. Így kell 

eljárni akkor is, ha a gépjármű üzemben tartójának megküldött csekkszelvényen vagy banki 

átutalással a helyszíni bírságot az e törvényben meghatározott határidőn belül nem fizetik 

meg. 

Az ÁNYK űrlap (a továbbiakban: űrlap) célja, hogy a hivatali tárhellyel rendelkező 

közterület-felügyeletek számára lehetőséget biztosítson az ismeretlen személy által 

gépjárművel elkövetett szabálysértés miatti feljelentés illetékes rendőri szabálysértési 

hatóságokhoz (a továbbiakban: hatóság) történő megküldésére. 

Az ismeretlen személy által gépjárművel elkövetett szabálysértés miatti feljelentést a 

cselekmény elkövetésének helye szerint illetékes hatóságnak kell megküldeni. 

 

Az űrlap strukturált mezőkkel rendelkezik, amelyek megfelelő kitöltése biztosítja, hogy a 

feljelentés az eljárás lefolytatására illetékes hatósághoz automatikusan megérkezzen. 

A hatékony ügyintézés biztosítása érdekében fontos, hogy az űrlap kitöltésére és beküldésére 

ügyenként külön-külön kerüljön sor. 

Az ügyhöz kapcsolódóan tetszőleges számú csatolmány (de legalább 1) mellékelhető az 

űrlapokra vonatkozó méretkorlátig (összesen maximum 300 MB). 


